# 中谷宇吉郎雪の科学館友の会

# 会員募集

「雪は天から送られた手紙である」の言葉で知られる雪博士・中谷宇吉郎(1900~1962)は、石川県加賀市片山津温泉の出身です。そして、加賀市に、博士の業績を記念した「中谷宇吉郎雪の科学館」があります。

この雪の科学館に、平成10年4月、「友の会」が発足しました。中 谷博士のことや雪や氷、館に関心を持っている人、もっと知りたい と思う人、そんな人たちが『楽しみながら学んでいこう』という会に したいと思っています。

あなたも、入会しませんか?

## 会員の特典

雪の科学館の入館が無料になります。 館が発行する無料印刷物が配付されます。 友の会の会報が配付され、会報への投稿ができます。

# 友の会の活動目標

- ●生涯学習として、親しみ、学び、研究します。
  - ★博士の生い立ちと生涯、科学や随筆 ★雪と氷 ★雪の科学館の活動と行事 ★ゆかりの地めぐり、関連施設見学
- ●会報等の編集と発行
- ●寺田寅彦記念館友の会などとの交流

会 費

1,000円/年間

#### 入会申込

- ●受 付 3月より次年度の受付を行います。毎年4月1日より新しい年度になります。
- ●申し込み方法(会費納入と会員証の発行)
  - ◆雪の科学館の事務所へ持参 ⇒ その場で会員証を発行します。
  - ◆郵便振替(通信欄に必要事項を記入して下さい) ⇒ 会員証は郵送します。
    □座番号 00750 9 3900
    □座名称 中谷宇吉郎雪の科学館友の会

※会員証が届く前に入館するときには、その旨を受付でお申し出ください。

## 問い合わせ先



雪の科学館ホームページ https://yukinokagakukan.kagashi-ss.com/

メールアドレス



友の会 facebook ページ https://www.facebook.com/NUMSI.friends/ 〒922-0411 石川県加賀市潮津町イ-106番地中谷宇吉郎雪の科学館 気付 友の会事務局 宛 TEL:07617-5-3323 FAX:07617-5-8088 Mail: yuki-mus@angel.ocn.ne.jp

	切取り線						
	中谷宇吉郎雪の科学館友の会	入会申込書			年	月	日
	<del>-</del>						
住所			_	電話番号			
ふりがな							
氏名		生年月日	•	•		男•	女